

Дирижеру Евгению Светланову 6 сентября исполняется 70 лет. Однако в Москве маэстро отметит свой юбилей только месяц спустя. Торжественный концерт, посвященный этой дате, состоится 9 октября в Большом театре. В стенах этого театра дирижер не появлялся уже 10 лет. И теперь он будет дирижировать оркестром Большого театра, причем исполнит с этим коллективом фрагменты



своей последней постановки в Большом — оперы «Золотой петушок» Римского-Корсакова. Кроме того, под управлением Евгения Федоровича Государственный симфонический оркестр исполнит Вторую симфонию Рахманинова. А пока Светланов за границей. Сейчас Евгений Федорович проводит концерты, посвященные своему юбилею, с теми оркестрами, с которыми сотрудничает уже давно. Дирижер выступит в Стокгольме с оркестром шведского радио, с Резиденц-оркестром из Гааги, с оркестром французского радио в Париже. А музыканты Государственного академического симфонического оркестра России пока отдыхают. А вскоре начнут готовиться к турне по Европе. С 27 сентября у оркестра и Евгения Светланова начнутся гастрели по Восточной Европе.

Подготовлено по материалам информационных агентств.

Фото Натальи Логиновой.

*Куракина - 1998 - Звезда
- с. 44.*